
• Ergebnisse der bundesweiten Umfragen bis 2015 auf der Homepage 

des AK  Volontariat des DMB:  

 

http://www.museumsbund.de/situation-der-volontaerinnen/ 

 

• Ergebnisse für Baden-Württemberg bis 2015 auf der Homepage der AG 

wissenschaftlicher Volontär*Innen: 

 

https://www.museumsvolontaere.de/berichte/aktuelle-situation/ 

 

• Start der neuen Umfrage vermutlich ab der nächsten BVT am 01. und 
02.03.18  Bitte teilnehmen! 

 

• Sehr geringe Teilnahme: In Baden Württemberg nur 19 von bundesweit 

125 VolontärInnen  
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Die Volontär*Innen 
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Art des Volontariates 
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Rahmenbedingungen 
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Rahmenbedingungen 
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Rahmenbedingungen 
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Rahmenbedingungen 
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Rahmenbedingungen 
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